

「この患者・この症例にいちばん適切な薬剤が選べる 同効薬比較ガイド2 第2版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「この患者・この症例にいちばん適切な薬剤が選べる 同効薬比較ガイド2 第2版」（2019年3月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年7月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷 第2刷 第3刷	245頁	チモプトール点眼液 チモプトールXE点眼液 [特徴]	誤 ・房水流出を促進する	第4刷	2021.07.19
			正 削除		
		ハイパジールコーワ点眼液 [特徴]	誤	第4刷	2021.07.19
			正 ・房水流出を促進する（※追加）		
		デタントール点眼液 [特徴]	第4刷	2021.07.19	誤 ・房水産生を抑制する
					正 ・房水流出を促進する
第1刷 第2刷 第3刷	246頁	レスキュラ点眼液 キタラサン点眼液 トラバタンズ点眼液 タプロス点眼液・ミニ点眼液 ルミガン点眼液 [特徴]	誤 ・房水産生を促進する	第4刷	2021.07.19
			正 ・房水流出を促進する		
		誤 ・房水産生を促進する	第4刷	2021.07.19	
正 ・房水流出を促進する					
第1刷 第2刷 第3刷	247頁	サンピロ点眼液 [特徴]	誤 ・房水産生を促進する	第4刷	2021.07.19
			正 ・房水流出を促進する		
		ピバレフリン点眼液 [特徴]	誤 ・房水産生を促進する	第4刷	2021.07.19
			正 ・房水流出を促進する		
		アイファガン点眼液 [特徴]	第4刷	2021.07.19	誤 ・房水産生を促進する
					正 ・房水産生を抑制する ・房水流出を促進する（※追加）
		グラナテック点眼液 [特徴]	第4刷	2021.07.19	誤 ・房水産生を促進する
					正 ・房水流出を促進する

(最終更新日：2021年7月19日)